



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

Ofício nº 3418/2021

**Processo nº 16.762/2021
A Pregoeira Oficial**

DESPACHO

Em resposta aos questionamentos referente ao Pregão Eletrônico nº 050/2021, referente a contratação de empresa especializada em confecção de uniforme escolar e camisas de uniforme para atender aos departamentos da Secretaria Municipal de Educação deste município.

Referente amostra e laudos:

1. O prazo para apresentação de amostras e laudos é de 7 (sete) dias úteis. Levando em consideração o período de recesso das empresas e dos laboratórios têxteis, informados que esse prazo é inexecutável, a não ser que, a empresa já esteja com todas amostras e laudos prontos para participar da licitação. Diante do exposto seria possível uma revisão no prazo de entrega das amostras e laudos?

Resposta = Será analisado pela comissão de avaliação, caso realmente seja necessário, o arrematante solicitará uma prorrogação de prazo de entrega do laudo e amostra.

2. Para os laudos de gramatura, em qual norma técnica deve ser apresentado o ensaio?

Resposta = gramatura 185 gr/m² composição 33% viscose e 67% poliéster.

3. Para os laudos de composição, em qual norma Técnica deve ser apresentado o ensaio?

Resposta = gramatura 185 gr/m² composição 33% viscose e 67% poliéster.

Referente a Camiseta Sem Manga:

4. Todos os tecidos da camiseta (principal, recortes e viés) serão da mesma armação e gramatura?

Resposta = sim

5. Qual o Pantone têxtil da cor azul celeste?

Resposta = A empresa arrematante poderá solicitar a Secretaria Municipal de Educação caso necessário.

6. Qual o Pantone têxtil da cor azul royal?

Resposta = A empresa arrematante poderá solicitar a secretaria municipal de educação caso necessário.



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

7. Na descrição das camisetas sem manga consta dois vieses sobrepostos nas mangas. Sobre esses vieses qual a largura?

Resposta = Camisa sem manga não consta viés.

8. Qual a largura da gola?

Resposta = Tendo em vista que cada empresa possui uma grade para cada tamanho.

9. O edital não apresenta tabela de medidas para confecção das peças. Haja vista a importância dessas tabelas para mensuração dos custos para formulação da proposta, solicitamos o envio das tabelas de medidas por tamanho para a camiseta.

Resposta = Tendo em vista que cada empresa possui uma grade para cada tamanho. A Secretaria Municipal de Educação dispõe de uma grade oficial que já utilizamos de amostras, caso necessário a empresa arrematante poderá verificar.

10. A peça não possuirá etiqueta de identificação? Com dados do fornecedor, tecido, instrução de lavagem e etc?

Resposta = Poderá ser anexada em local padrão de cada empresa e com as devidas informações.

11. Caso a peça tenha a etiqueta de identificação, informar: Local que será pregado na peça? Quais informações devem constar na etiqueta? Que cor devem ser os caracteres tipográficos?

Resposta = Poderá ser anexada em local padrão de cada empresa e com as devidas informações.

12. Seria possível disponibilizar fotos, imagens ou croqui das peças, para que sejam verificadas os detalhes e particularidades da camiseta sem Manga?

Resposta = Disponível no Edital.

Referente a Bermuda Tactel Tam 2 ao 12:

13. Qual o Pantone têxtil da cor azul royal?

Resposta = A empresa arrematante poderá solicitar a secretaria municipal de educação caso necessário

14. Qual o Pantone têxtil da cor azul celeste?

Resposta = A empresa arrematante poderá solicitar a secretaria municipal de educação caso necessário

15. A barra de 2cm será na cor azul celeste, com o tecido com a mesma composição e gramatura do tecido azul royal?

Resposta = Sim



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

16. A bermuda possuirá bolsos?

Resposta = Bermuda uniforme Infantil não possuirá bolsos

17. O edital não apresenta tabela de medidas para confecção das peças. Haja vista a importância dessas tabelas para mensuração dos custos para formulação da proposta, solicitamos o envio das tabelas de medidas por tamanho para a bermuda.

Resposta = Tendo em vista que cada empresa possui uma grade para cada tamanho. A Secretaria Municipal de Educação dispõe de uma grade oficial que já utilizamos de amostras, caso necessário a empresa arrematante poderá verificar.

18. Seria possível disponibilizar fotos, imagens ou croqui das peças, para que sejam verificadas os detalhes e particularidades da bermuda de tãctel?

Resposta = Disponível no edital.

Referente ao Short Saia:

19. Qual o Pantone têxtil da cor azul royal?

Resposta = A empresa arrematante poderá solicitar a secretaria municipal de educação caso necessário

20. Qual o Pantone têxtil da cor azul celeste?

Resposta = A empresa arrematante poderá solicitar a secretaria municipal de educação caso necessário

21. A barra de 2cm será na cor azul celeste, com o tecido com a mesma composição e gramatura do tecido azul royal?

Resposta = Sim

22. O edital não apresenta tabela de medidas para confecção das peças. Haja vista a importância dessas tabelas para mensuração dos custos para formulação da proposta, solicitamos o envio das tabelas de medidas por tamanho para a bermuda.

Resposta = Tendo em vista que cada empresa possui uma grade para cada tamanho. A Secretaria Municipal de Educação dispõe de uma grade oficial que já utilizamos de amostras, caso necessário a empresa arrematante poderá verificar.

23. Seria possível disponibilizar fotos, imagens ou croqui das peças, para que sejam verificadas os detalhes e particularidades do short-saia?

Resposta = Disponível no edital.



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

REF LOTE 02:

Referente a Camiseta Com Manga

24. Qual o Pantone têxtil da cor azul royal?

Resposta = A empresa arrematante poderá solicitar a secretaria municipal de educação caso necessário

25. Qual o Pantone têxtil da cor vermelho?

Resposta = A empresa arrematante poderá solicitar a secretaria municipal de educação caso necessário

26. Todos os tecidos da camiseta (principal, recortes e viés) serão da mesma armação e gramatura?

Resposta = Sim

27. Qual a Composição da Ribana da gola?

Resposta = Algodão e elastano

28. Qual a gramatura da ribana da gola?

Resposta = Algodão e elastano

29. Na descrição das camisetas com manga consta dois vieses sobrepostos nas mangas. Sobre esses vieses qual a largura?

Resposta = 1 cm cada viés

30. Qual a largura da gola?

Resposta = Tendo em vista que cada empresa possui uma grade para cada tamanho.

31. O edital não apresenta tabela de medidas para confecção das peças. Haja vista a importância dessas tabelas para mensuração dos custos para formulação da proposta, solicitamos o envio das tabelas de medidas por tamanho para a bermuda.

Resposta = Tendo em vista que cada empresa possui uma grade para cada tamanho. A Secretaria Municipal de Educação dispõe de uma grade oficial que já utilizamos de amostras, caso necessário a empresa arrematante poderá verificar.

32. Seria possível disponibilizar fotos, imagens ou croqui das peças, para que sejam verificadas os detalhes e particularidades da camisa com manga?

Resposta = Disponível no edital.



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

Referente a Bermuda Tactel Tam 6 ao EXG

33. Qual o Pantone têxtil da cor azul royal?

Resposta = A empresa arrematante poderá solicitar a secretaria municipal de educação caso necessário

34. Qual a medida dos bolsos?

Resposta = Padrão de cada tamanho ja utilizada pela empresa.

35. Qual a medida da braguilha falsa?

Resposta = Padrão de cada tamanho ja utilizada pela empresa.

36. Os forros dos bolsos dianteiros serão do mesmo tecido do corpo?

Resposta = sim

37. Em caso de negativo, qual tecido seria?

Resposta = Sua gramatura e composição

38. O edital não apresenta tabela de medidas para confecção das peças. Haja vista a importância dessas tabelas para mensuração dos custos para formulação da proposta, solicitamos o envio das tabelas de medidas por tamanho para a bermuda.

Resposta = Tendo em vista que cada empresa possui uma grade para cada tamanho. A Secretaria Municipal de Educação dispõe de uma grade oficial que já utilizamos de amostras, caso necessário a empresa arrematante poderá verificar.

39. Seria possível disponibilizar fotos, imagens ou croqui das peças, para que sejam verificadas os detalhes e particularidades da bermuda tactel?

Resposta = Disponível no edital.

Referente a Bermuda Capri:

40. Qual o Pantone têxtil da cor azul royal?

Resposta = A empresa arrematante poderá solicitar a secretaria municipal de educação caso necessário

41. Qual a medida do bolso traseiro?

Resposta = Padrão de cada tamanho já utilizada pela empresa.

42. Qual a medidas da braguilha falsa?

Resposta = Padrão de cada tamanho já utilizada na empresa.



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

43. A Bermuda terá bolsos dianteiros?

Resposta = Bermuda sim, Capri não.

44. Em caso de positivo, quais as medidas da abertura do bolso?

Resposta = Padrão de cada tamanho já utilizada na empresa.

45. Como a peça possui regulador cara de gato, como deverá ser o cordão que vai passar no regulador?

Resposta = Não será cordão, será elástico específico para regulador cara de gato.

46. Qual cor deverá ser o cordão do regulador?

Resposta = Será elástico específico para regulador cara de gato.

47. O edital não apresenta tabela de medidas para confecção das peças. Haja vista a importância dessas tabelas para mensuração dos custos para formulação da proposta, solicitamos o envio das tabelas de medidas por tamanho para a bermuda.

Resposta = Tendo em vista que cada empresa possui uma grade para cada tamanho. A Secretaria Municipal de Educação dispõe de uma grade oficial que já utilizamos de amostras, caso necessário a empresa arrematante poderá verificar.

48. A peça não possuirá etiqueta de identificação? Com dados do fornecedor, tecido, instrução de lavagem e etc?

Resposta = Poderá ser anexada em local padrão de cada empresa e com as devidas informações.

49. Caso a peça tenha a etiqueta de identificação, informar: Local que será pregado na peça? Quais informações devem constar na etiqueta? Que cor devem ser os caracteres tipográficos?

Resposta = Poderá ser anexada em local padrão de cada empresa e com as devidas informações.

50. Seria possível disponibilizar fotos, imagens ou croqui das peças, para que sejam verificadas os detalhes e particularidades da bermuda tacetel?

Resposta = Disponível no edital.

Referente a Personalização

51. O tamanho da logo para as camisetas será igual para todos os tamanhos? O órgão está ciente que para as peças infantis ficaram desproporcionais, sendo assim confirma essa informação?

Resposta = As peças são confeccionadas por tamanhos 2, 4, 6, 8 e outros.

52. O tamanho da logo para as bermudas será igual para todos os tamanhos? O órgão está ciente que para as peças infantis ficaram desproporcionais, sendo assim confirma essa informação?

Resposta = As peças são confeccionadas por tamanhos 2, 4, 6, 8 e outros.



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

53. Para mensuração de custo, seria possível disponibilizar a arte que será estampada nas peças?

Resposta = Disponível no edital.

Linhares/ES, 28 de dezembro de 2021.


Luana Viana Firmino

Assessor de Departamento

Matrícula nº 015230